PROPOSTA DE RESOLUCAO

TESTE 3
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6. p=p(A,F)+p(F,A)=0,7x0,3=0,21

7.4 07 =024+ p(B)-00,7-0,24= p(B) < p(B) =0,46

b) p(AUB) = p(A)+p(B)- p(ANB) <

< p(AUB) = p(A)+p(B)-p(A)x p(B) =
0,46 23

0,7=0,24+ p(B)-0,24p(B) < 0,46 =0,76 p(B B)=—"— ="
+p(B) p(B) = pP(B) < p(B) 076 38
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logo séo independentes.
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9. p(A\B|C) é a probabilidade de sair uma carta de espadas que ndo seja figura na 22 extrac¢do sabendo que

: « - 9
saiu duque de espadas na 12 extrac¢do logo sera igual a —.

10, a) p= =§ Casos favoraveis: (2,2,0) > 3 ou (1,1,2) - 3.

b) p= % Casos favoraveis: (2,1,0) »> 6 ou (1,1,1) - 1.



